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Ata da Reunião Ordinária de 09 de março de 2022 do Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente de Itapetininga. 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, realizou-se, via 

whatsaap, a reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente de Itapetininga. Com início às dez horas e trinta e sete minutos. A 

Presidente Ana Carolina Leonel da Silva deu boas vindas a todos e iniciou a reunião 

solicitando novamente a colaboração de todo colegiado, comunicando que na última 

reunião, novamente não tivemos quórum, salientando que foi uma reunião previamente 

agendada. Em seguida, ressaltou aos membros das Secretarias Municipais que se não 

quiserem fazer parte do CMDCA que solicitem ao seu Secretário a alteração no 

CMDCA porque a situação se encontra inviável, esclarecendo que também é 

funcionária pública e sabe da responsabilidade que tem junto ao Conselho, que mesmo 

diante de toda demanda que possui em sua Secretaria, dá o seu melhor junto ao 

Conselho. Na sequência informou que irá agendar uma reunião com o Dr. Jeferson e 

expor a falta de comprometimento dos funcionários junto ao CMDCA, prejudicando o 

trabalho do Conselho e suas atribuições e, quanto aos membros da Sociedade Civil e 

Associações, pediu também maior comprometimento junto ao Conselho, pois a maioria 

das deliberações vem desse segmento, portanto as próprias entidades estão sendo 

prejudicadas com a falta de comprometimento de todos. Posteriormente, comunicou 

deliberação dos membros que sempre participam, que será uma reunião presencial no 

mês e uma reunião on-line, salientando que nem nas reuniões on-line os membros 

participam, então, antes que tenha consequências, assumam o papel que lhes foi 

designado. Votem, deliberem e participem. Seguindo a ordem, informou sobre a 

deliberação de verba do Instituto Geração, encaminhando documento respectivo no 

grupo, solicitando análise até às dezesseis horas de hoje. A Presidente ainda citou 

outras duas pautas urgentes, sendo elas: 1) Elaboração da Comissão do Processo 

Seletivo para os suplentes do Conselho Tutelar, esclarecendo que no momento a 

Comissão está formada pela Presidente e pelas Conselheiras Rosana e Patrícia, mas 

que ainda precisa de mais dois nomes no mínimo; 2) Elaboração do Chamamento 

Público para financiamento de projetos, onde serão definidos valor, objeto, quantidade 
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de projetos selecionados e valor máximo que cada projeto irá receber. A deliberação foi 

favorável com a participação dos membros: Ana Carolina Leonel da Silva, Alceli Vieira 

de Oliveira, Rosana Tarelho Camargo, João Fernando da S. M. Costa, Daniel Mosca, 

Vanessa Trigo Soares, Sonia Letícia Vergueiro, Julia Maria Peccim, Daniela Mendes P. 

de Moraes e Patrícia Collaço Riberto Pavoni Silva. Por fim, os membros Alceli Vieira de 

Oliveira, João Fernando da S. M. Costa, Julia Maria Peccim e Vanessa Trigo Soares 

informaram que não podem fazer parte da Comissão do processo seletivo do Conselho 

Tutelar. Nada mais havendo a tratar, a reunião deu-se por encerrada e eu, Patrícia 

Collaço Riberto Pavoni Silva, secretária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança 

e do Adolescente de Itapetininga, lavrei a presente Ata e, depois de lida será assinada 

por mim e pelos demais conselheiros presentes. 
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